

<https://youtu.be/8QE3HtFbFb8>

#431 Висцеральный массаж. Эффективный способ исцеления и поддержания здоровья человека. (Часть 1)

5 апреля 2022 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Алексей Шувалов – висцеральный массажист;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:21 Представление участников.

Алексей: Здравствуйте, меня зовут Алексей, в проекте я занимаюсь висцеральным массажем. У меня есть много вопросов, касаемо именно этой темы. Я очень хочу услышать мнение МидгасКауса. Мне очень нравится, как он отвечает на вопросы. Подробно, развернуто и очень глубоко. Таких знаний, которые он нам дает, на Земле нет, и это чувствуется сразу.

Первый вопрос: Мид, чем полезен массаж внутренних органов, что он дает человеку? Как он действует на физическое, энергетическое и на ментальное тела?

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Я представляю для тех, кто меня не знает. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня с нами присутствует мой куратор в астральном теле МидгасКаус с планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

01:25 Висцеральный массаж, его воздействие на тело.

Ирина: (МидгасКаус) Здравствуй, Алексей! Я действительно изучал этот вопрос. Мы сначала объясним, что такое висцеральный массаж. Это метод исцеления от различных заболеваний (а также их профилактика). Массаж производится с помощью воздействия на различные биологически активные точки внутренних органов через переднюю стенку живота. Но бывает висцеральный массаж разных частей тела. Мы сейчас говорим именно об этом. Чаще всего встречается массаж, связанный с органами живота, - это воздействие на различные точки кишечника, на биологические точки, которые находятся в мышцах, и на лимфоузлы. Идет воздействие давлением вибрации и энергией самого человека.

Очень много воздействий на физическое тело производится от массажа. Основные его назначения — это усиление кровообращения, вывод токсинов, повышение иммунитета, восстановление или регенерация тканей, а также через эти точки активируется весь организм, например, вывод лишней жидкости из организма. Даже есть воздействие энергетикой на микробиоту, то есть устраняется дисбактериоз, улучшается перистальтика. По каждому органу, по каждому заболеванию показаний очень много. Усиливается ферментативная активность печени и поджелудочной железы, снимаются не симптомы, а причины панкреатита, печеночной дисфункции, холангита и так далее.

Только это должен делать именно тот, кто проходил обучение по специальным методикам, и тот, кто обладает чистой Душой. Это, кстати, форма не только массажа, но и форма целительства энергетического. В этом участвуют не только руки или тепло рук, но и биоэнергетика человека. Поэтому, если массажист, делая массаж, находится в

состоянии слияния со своим Высшим Я и посылает Свет в это время, то он еще и растворяет энергетические блоки. И, кстати, растворяет блоки во второй, третьей и в четвертой чакрах, а также и во всех остальных за счет эфирного тока энергии. Она же не остается на месте, а расходится по всему эфирному полю, на ментальное же тело постепенно. Если пройти курс этих сеансов, то светлая энергия массажиста считается целительной. У нас это считается целительством.

Энергия целителя будет постоянно поступать весь курс в биополе человека. Постепенно это будет воздействовать на его ментальное тело, он же свою биоэнергию заряжает своими эмоциями и мыслями, и эти мысли будут влиять на него, устранять негативные ментальные установки.

Алексей: Отлично.

06:05 Противопоказания к висцеральному массажу.

Алексей: Какие могут быть противопоказания и ограничения?

Ирина: (МидгасКаус) Противопоказанием я бы назвал острые инфекционные процессы в области живота - это может вызвать их обострение, когда нельзя травмировать ткани. Онкологические заболевания, когда резкая энергетическая и физическая нагрузка противопоказана, а также высокая температура, какие-либо процессы, связанные с болью, и состояния после операции на брюшной полости, пока полностью не будет заживление всех тканей. Также необходимо быть очень осторожным при состоянии грыжи, чтобы не нанести какого-то вреда, так как при усилении перистальтики грыжа может увеличиться и стать невраваемой. Это не является противопоказанием, но нужно делать с большой осторожностью.

Алексей: Ограничением?

Ирина: Да.

Алексей: А беременность?

Ирина: Беременность не является противопоказанием, но это нужно делать мягко.

Алексей: Тоже с ограничениями?

Ирина: Да, тоже с ограничениями. Смотря какой срок, он же бывает разный. Если уже большой срок беременности и невозможно найти место, где делать этот массаж, тогда лучше не делать, потому что на кишечник не будет распространяться, и можно вызвать тонус матки.

Алексей: Понятно.

08:05 Подготовка к массажу.

Алексей: Как лучше подготовиться к массажу внутренних органов? Может быть, что-то лучше сделать перед массажем, какую-то процедуру или что-то принять?

Ирина: (МидгасКаус) Я бы не рекомендовал принимать пищу за 3-4 часа. Смотря, что ели. Это не является прямым противопоказанием, но у человека может начаться усиленная перистальтика, и потом ему будет неприятна эта пища, она будет вызывать вздутие, урчание и дисбактериоз. И вообще, сам массаж ему будет неприятен, у него будет давить вверх это все.

Желательно перед этим расслабиться. Принять теплую ванну или душ с эфирными маслами. Очень хорошо использовать масло душицы, мяты, то есть с тем, чтобы расслабиться. И если вы склонны к спазмам внутренних органов, у вас часто бывают запоры или у вас есть холецистит, то за полчаса до массажа можно принять таблетку спазмолитика, например, «Дротаверин», чтобы не спровоцировать реактивный спазм.

Важно психологический настрой, доверие этому специалисту и готовность

расслабиться. Нужно представить, что вы находитесь не на классическом сеансе массажа, а на сеансе духовного целительства. Полностью расслабиться, быть в состоянии ментального покоя. В то время, когда вам будут делать массаж, концентрироваться на внутренних ощущениях, мыслях и образах. Посылать Свет, так как он посылает энергетику в ваши физическое и эфирное тела, то от этой энергетики у вас могут активизироваться собственные блоки, энергетические процессы, какие-то скрытые воспоминания. Вы должны это проследить. Это не даст вам напрягаться, будет вас расслаблять.

Здесь важно доверие и расслабление. Кстати, это похоже на подготовку к Высшему Я.

Алексей: То есть к Высшему Я тоже можно водить через массаж внутренних органов?

Ирина: Если кто-то сможет при таких физических воздействиях, то конечно. Вообще Высшее Я больше концентрируется на Духе. А здесь у человека будет ощущение в теле так и так. Но если кто-то сможет не обращать большого внимания на тело, а именно у Высшего Я спрашивать, то да, возможно.

Алексей: Ясно. А если сделать какие-то процедуры, например, очистительные, слабительное или клизма?

Ирина: Вообще я не являюсь большим сторонником слабительных и клизм. У человека, который не имеет отклонения в работе печени, дисбактериоз, не имеет каких-либо страхов, энергетических проблем, у него очищение происходит от токсинов, шлаков, кишечного содержимого естественным образом. Организм может самоочищаться.

Я не рекомендую применять слабительные и клизмы. Только в крайнем случае, например, если есть задержка стула более двух суток, и вы испытываете дискомфорт от этого, потому что бывает физиологическая задержка. Может быть, вы не съели достаточно пищи или мало двигались, или пьете недостаточно воды. Кстати, если вы пьете недостаточно жидкости на свою массу тела, то даже слабительное вас полностью не очистит, оно просто вызовет боль. Я не рекомендую прибегать к этим средствам.

Алексей: Только по необходимости, когда есть для этого причина?

Ирина: Да.

13:29 Как сохранить результат массажа?

Алексей: Какие средства можно использовать для поддержания положительного результата от массажа внутренних органов? Диета, комплекс трав каких-то, витамины, минералы.

Ирина: Это зависит от конкретной проблемы, с которой обратился человек. Здесь будут рекомендации более индивидуальные. Необходимо над ней продолжать работать с помощью комплекса трав. В некоторых случаях требуются препараты или только травы, и всегда, конечно же, рекомендуется энергетическая работа разными целительскими сеансами, энергетическими практиками. Самостоятельным занятием, например, дыхательной гимнастикой, медитациями, йогой. Естественно, распознавание и устранение духовной причины заболевания. Это всегда должно присутствовать.

А конкретные рекомендации, диеты, препараты или травы — это зависит от человека.

Алексей: Все индивидуально, да?

Ирина: Да.

Алексей: А какие-то общие, которые будут работать для каждого человека?

Ирина: (МидгасКаус) Если я скажу общий, например, витамин D, может быть,

он у кого-то, наоборот, в избытке. Общее – это, естественно, укрепление иммунитета, полноценное питание, которое считается разнообразным, закаливание, то есть воздействие на организм тепла и холода, и разных погодных факторов. Только оно должно быть постепенным, дозированным. Это вырабатывает привычку у иммунитета работать в разных условиях. Это полезно.

А также полезно, естественно, движение, физические упражнения. Но они полезны только в случае, если проводятся регулярно 40-60 минут в день. А если они проводятся время от времени по 3 часа в день, это уже не полезно. Если, например, раз в неделю 3 часа заниматься физическими упражнениями, можно нанести себе травму или истощить свои силы, от этого не будет пользы.

За эти 3 часа занятий вы не компенсируете неделю гиподинамии. Вы просто еще больше ослабите свой организм. Поэтому польза физических упражнений в их регулярности и дозированности. Также полезна, особенно перед сном, прогулка на свежем воздухе, чтение и медитация. Когда вы остаетесь перед сном один с Творцом Вселенной, благодарите Его за все и анализируете свою жизнь в этот день (что вы сделали, что вы не сделали, что вы планировали). Польза от этого будет, если делать это не время от времени, а регулярно.

Алексей: Хорошо.

17:30 Эмоции и чакры человека. Связь внутренних органов и чакр.

Алексей: Какие психоэмоциональные состояния на какие органы могут давать осложнения? Например, проблемы с печенью или проблемы с поджелудочной железой. Человек находится в одном каком-то длительном психоэмоциональном состоянии, например, злость – печень, или кишечник – обиды, почки – страх.

Ирина: (МидгасКаус) Обиды могут давать осложнения на сердце.

Алексей: Какие психоэмоциональные состояния могут давать сбой работы внутренних органов?

Ирина: Как накапливаются блоки? Все дело в том, что у каждого человека есть более сильные чакры и более слабые чакры. Если в человеке накапливаются блоки, то вначале они накапливаются в более слабых чакрах, где меньше всего жизненной энергии, потому что там она и так слабо циркулирует. При негативных эмоциях, которые человек не перерабатывает и не превращает в Свет (прячет от себя, не хочет об этом думать, выкидывает из своего сознания), первое - перестает работать, закрывается, блокируется та чакра, которая слабее всего работает. То есть энергетический центр, в котором было меньше всего жизненной энергии.

В нем и так было мало энергии, и при негативе она легко блокируется. А более сильная за счет циркуляторного движения жизненной энергии блокируется медленнее (если мы говорим о чакрах, об эфирном теле). Так вот, какая чакра заблокирована в той области, где она проецируется на физическое тело, возможны проблемы.

Если мы говорим об органах, то, например, органы, связанные с первой чакрой: ноги, прямая кишка, опорно-двигательный аппарат в целом, то чаще всего это блокируется страхом за жизнь, причем не только свою, но и за жизнь своих близких, за свое благополучие. Чаще всего этим блокируется первая чакра, а значит, начинаются проблемы с энергетическим наполнением соответствующих органов и понижение иммунитета, которые могут быть паразитическим, инфекционным, аутоиммунным процессом, могут быть аллергические реакции.

Вторая чакра - все, что связано с половой системой у женщин и мужчин. Чаще всего блокируется именно обидами на партнера. У мужчины - это на женщин, у женщины - на мужчину. Я встречал случаи, когда вторая чакра была заблокирована обидами на свое тело и его непринятие. Какая-то часть тела или вообще все тело не

принимается. Начинают критиковать, начинают переделывать свое тело с раздражением к нему. И этим тоже может заблокироваться вторая чакра.

Еще я встречал, хотя и реже, когда вторая чакра блокировалась обидами на детей и даже на родителей, то есть она отвечает за семью и за свое тело. Видите, это уже немножко по-разному.

Третья чакра отвечает за желудочно-кишечный тракт, а также за печень и поджелудочную железу. Она начинается солнечным сплетением и отвечает за многие органы. Она блокируется страхом, например, связанным с финансовой нестабильностью. Также она блокируется страхом общественной деятельности - быть заметным, что-то говорить, что-то нести и так далее. Также она блокируется страхом потерять работу или не найти ее. Страхом, связанным с карьерой. Также она блокируется гневом на те же самые вещи, например, на отсутствие денег, на своего должника. Все, что связано с работой и деньгами. Все негативные чувства, связанные с финансовым обеспечением и карьерой.

Часто также эта чакра может блокироваться, например, гневом на подчиненных. Либо на начальника, либо на подчиненных. То есть это связано уже не с семьей, а, как мы видим, с обществом.

Четвертая чакра отвечает за сердечно-сосудистую систему. От нее зависит и состояние сердца, и сосудов во всем теле, а также и состояние легких. Эта чакра отвечает за наш центр физического тела, дыхания и кровообращения, от которой зависит жизнь вообще во всем теле. Очень часто она блокируется обидами и на родителей, и на жизнь, и на своих родственников, и, естественно, на самих себя.

Также блокируется чувством вины, гневом, злостью, раздражением, чаще всего на кого-то из семьи. Я заметил, что если человек обижен на родителей, если у него примерно в равном энергетическом положении находятся вторая и четвертая чакры, то вначале будет блокироваться четвертая. Но если она была изначально сильнее второй, то в этом случае заблокируется вторая. Видите, какой нюанс.

Кстати, от четвертой чакры зависит работа тимуса, вилочковой железы, которая отвечает за иммунитет. Видите, там центры дыхания и кровообращения, и даже центр иммунитета.

Пятая чакра отвечает за верхние органы дыхания, речи, щитовидную железу и шейный отдел позвоночника, за ротовую полость и так далее. Она отвечает за органы в этой области. Чаще всего она блокируется страхами, но связанными уже не со страхом смерти, а, например, бывает страх одиночества, или ты не такой, как все, страх осуждения. Какими-то социальными страхами, также может заблокироваться тревогой, неуверенностью в себе. Потому что очень много страхов связаны с тем, что я в себе не уверен, потому что я боюсь быть уверенным, это налагает какую-то ответственность. Страх, неуверенность, сомнение в чем-то могут заблокировать. Все, что связано с нарушением образа себя, с нарушением веры в себя.

Если человек на кого-то обиделся, на кого-то разозлился и хотел это высказать, но не высказал, то пятая чакра и этим может быть заблокирована. То есть невысказанной какой-то агрессией, обидой, злостью и так далее.

Шестая чакра, которая находится между бровями, отвечает за физическое зрение, физический слух, за духовное зрение и духовный слух, а также за работу трех очень важных желез внутренней секреции: эпифиза, гипофиза и гипоталамуса, которые вообще являются тремя дирижерами всех клеток организма. Они управляют с помощью гормонов, в том числе и работой нервной системы, и работой всех внутренних органов в той или иной степени. Это, можно сказать, три опоры того трона, где сидит человеческая Душа, как три столба.

Чем может заблокироваться эта чакра? Чаще всего она блокируется страхом

познания чего-то нового, страхом будущего. Бывает, блокируется страхом чего-то потустороннего, когда человек боится на что-то посмотреть, что-то увидеть, открыть на что-то глаза, когда боится увидеть правду о себе или о другом. Также этот блок вызывается страхом перед чем-то сверхъестественным. Например, перед воздействием извне, перед магией, порчей, перед контактами с демонами. Бывают такие люди, которые верят, что на них это может негативно воздействовать. Они этого боятся и не работают с этим страхом, не работают над развитием доверия, и у них постепенно блокируется шестая чакра.

Также там может появиться блок, связанный с сомнениями, в том числе существования Духовного мира, существования Бога, какие-либо неверия, сомнения тоже могут заблокировать эту чакру.

Седьмая чакра находится на макушке головы. Она отвечает и за работу коры головного мозга, и за связь Духа, воплощенной частью Души с Высшим Я через духовный канал. Также она отвечает за кровоснабжение мозга, за правильную работу нейромедиаторов, которые влияют и на скорость мышления воплощенной части Духа, и на тот объем оперативной памяти, который Душа сможет использовать через мозг, и на многое другое, то есть отвечает за психические функции. Ее энергонаполнение отвечает за психические функции, такие как память, речь, мышление, восприятие и другие.

Чем она может блокироваться? Неверием в существование Бога, может блокироваться обидой на Бога, обидой на судьбу, неприятием какого-то события, гордостью, эгоизмом, когда человек эгоистичен, думает только о себе и не думает о других, а также может блокироваться сильной ненавистью к кому-то.

Алексей: Замечательно. Конечно, хорошие подробные ответы, благодарю.

31:57 Самомассаж внутренних органов.

Алексей: Мид, а как можно самому себе делать массаж внутренних органов, чтобы это было качественно и безопасно?

Ирина: Человек может обучиться делать массаж самому себе, но тогда это будет лишено именно биоэнергетической составляющей. Потому что, если человек себе делает, у него энергия одна и та же, его собственная. Это будет просто воздействие на физическом уровне. И тем более есть такие воздействия через висцеральный массаж на внутренние органы, которые невозможно сделать собственной рукой, потому что нет такого угла, это первое. И второе: так как человек имеет рефлекс и инстинкт самосохранения, который порождает рефлекс, почувствовав какой-то дискомфорт или боль, будет подсознательно ослаблять давление, и это не принесет такого эффекта. А человек, который ему делает массаж, этого не чувствует.

Алексей: В любом случае, как профилактика или та же самая зарядка. Это же будет хорошо для развития человека?

Ирина: Необходимо вначале изучить строение внутренних органов, где находятся органы пищеварения, крупные сосуды, крупные лимфоузлы, изучить эту методику давления и вибрации, также необходимо оказывать давление на биологически активные точки (показывает анатомическую схему, и что на всем протяжении кишечника есть точки). Это все есть в вашей литературе. Вообще люди этим занимаются с древности.

Можете этому обучаться у Алексея Шувалова. Он очень хороший контактер, у него контакт с Духовным миром, он изучал эту методику очень подробно. У него есть десятки благодарных пациентов, которые прошли через его руки и через его энергии.

Алексей: Благодарю, Мид.

35:00 Поддержание здорового кишечника.

Алексей: Что еще можно людям рекомендовать для того, чтобы они приводили свои органы в порядок самостоятельно? Как чистить зубы, например. Можно что-то такое дать абсолютно всем, каждому человеку, независимо от его индивидуальных особенностей? Допустим, зарядка и закаливание. Что-то такое, что будет помогать работе пищеварительной системы, работе внутренних органов.

Ирина: Там уже все настроено с рождения. Ферменты, которые работают по приказу специальных нервных сигналов, все это делают слаженно, главное - поддерживать эту систему в здоровом состоянии. А для этого, как я уже говорил, необходимо, во-первых, следить за своим иммунитетом, чтобы как можно реже подвергаться инфекционным заболеваниям, которые вызывают необходимость употреблять антибиотики. После антибиотиков стенка кишечника часто становится похожа на выжженную землю, как после войны.

Алексей: Ожоги слизистой.

Ирина: Там не остается ничего живого. Я вам напоминаю, что в вашем кишечнике в норме должно находиться до 2,5-3-х килограммов микроорганизмов. Они способствуют вашему иммунитету, перевариванию пищи и даже помогают кровообращению путем выпуска специальных веществ, которые стимулируют кровообращение в кишечной стенке. Поэтому, чтобы восстановить их после приема курса антибиотиков, противомикробных веществ, во многих случаях необходимо употреблять пробиотики, определенные микроорганизмы.

Также будет полезно всем, у кого есть проблемы с печенью, с кишечником, с поджелудочной железой, пройти курс противопаразитарного лечения и профилактики путем приема специальных противопаразитарных средств. Есть конкретные препараты, но это нужно смотреть индивидуально. Нужно пройти тестирование на наличие паразитов. Они есть у очень многих людей и мешают тоже работе и кишечника, и всего организма.

Есть массаж живота, а еще есть специальные физические упражнения, которые улучшают деятельность кишечника. Также есть специальные позы йоги, которые усиливают циркуляцию энергии в чакре Манипура и в окружающем эфирном поле, значит, помогают лучшей работе этих органов на физическом уровне. Это то, что я мог порекомендовать для всех, что не связано с химическими веществами или травами.

39:42 Травы антипаразитарные и противовирусные.

Алексей: А конкретно по растительным препаратам, то есть по травам, которые могли бы давать противопаразитарный эффект? Какие травы можно использовать для защиты от вирусов?

Ирина: Чеснок, имбирь, корица, семена гвоздики – это то, что касается добавления в пищу. Также полезно через час после еды в течение десяти дней пить сбор из разных частей цветков пижмы и календулы.

Алексей: Равные части?

Ирина: Например, возьмите по столовой ложке пижмы и календулы на 250 миллилитров холодной воды и доведите до кипения. Кипятить 10 минут, потом остудите и процедите. Это необходимо пить в течение 10 дней, 3 раза в день через час после еды по две столовые ложки для взрослого человека, для человека, который имеет массу тела меньше 50 килограммов, - одну столовую ложку.

Это очень хорошо подавляет и уничтожает разные виды гельминтов, глистов, аскарид, токсокар, анкилостом, даже личинки в крови убивают. Такой очищающий отвар я бы мог всем рекомендовать. Пижма является противопаразитарным средством,

календула является противовоспалительным средством, регенерирующим и смягчающим слизистую оболочку. Потому что после того, как пижма будет убирать того или иного гельминта, там остаются ранки на слизистой, где он был прикреплен. И необходимо их заживить, вот календула и будет способствовать.

Алексей: Классно. А есть какой-нибудь противовирусный сбор?

Ирина: Противовирусный, это какой?

Алексей: Что-то общее от всех вирусов. Например, какая-то трава, которая воздействует на все вирусы.

Ирина: Очень хорошее средство от вирусов - это листья эвкалипта, а также эфирное масло эвкалипта. Он идет от всех вирусов, а именно от кишечных вирусов, есть такие ротавирусы, от них хорошо действует зверобой, ягоды черники, полынь тоже хорошо действует. И, естественно, тот же самый корень имбиря.

Алексей: А антипаразитарные травы тоже действуют на микрофлору? После них нужно помогать организму восстанавливаться?

Ирина: Вообще они не так действуют, как антибиотики, например, но все-таки после 10 дней желательно тоже провести курс пробиотиков, потому что возможна гибель и полезных микроорганизмов тоже. Хотя и не в таком масштабе. Это не обязательно, но можно.

Алексей: А стафилококк, стрептококк?

Ирина: Календула и пижма тоже от стафилококка и стрептококка. От широкого спектра действия микробов и гельминтов.

Алексей: То есть, если это носоглотка, то можно промывание добавить?

Ирина: Если это носоглотка, то можно какие-либо средства, связанные с эвкалиптом, «Хлорофиллипт», например, или «Йодинол». И, естественно, работать над духовными причинами, выяснить у Высшего Я, что вызвало снижение иммунитета в этой области, какая духовная причина, какой блок, и растворять его.

45:46 Очищение лимфатической системы.

Алексей: А по лимфатической системе, чтобы активировать или почистить лимфатическую систему, какие можно использовать растительные препараты?

Ирина: Хорошо очищает и кровеносную, и лимфатическую систему настой или отвар корней лопуха, настойки фиалки трехцветной и череды.

Алексей: А это каждый по отдельности принимать или совместно?

Ирина: Отвар корней лопуха лучше принимать отдельно. А череду и фиалку можно вместе использовать.

Алексей: А это курсом?

Ирина: Да. Еще есть хороший сбор, активизирующий лимфатическую систему, усиливающий иммунитет и очищающий кровь, это когда вы берете травы зверобоя, ромашки и бессмертника, к ним добавляете чайную ложку почек березы, как очищающее, много не надо.

Также есть сбор, очищающий именно мочеполовую систему от песка и камней. Это трава горца птичьего и тысячелистника по столовой ложке. Но ее нужно отваривать. Нужно довести до кипения и отваривать не менее 15 минут на медленном огне. Для профилактики применять 200 миллилитров в сутки до еды мелкими глотками, то есть время от времени делать несколько глотков.

Алексей: Пол-литра?

Ирина: Если это просто профилактика, то это будет 200 миллилитров. А если это лечение, например, очень хорошо растворяет, в песок превращает даже оксалатные камни, не сдвигает их с места, чтобы они вызвали обострение, а воздействует на них таким образом, что они уменьшаются на месте. Здесь необходимо где-то пол-литра в

сутки в течение месяца, до двух месяцев - в зависимости от размера.

48:54 Камни в желчном пузыре и в почках.

Алексей: А по камушкам в желчном пузыре, что можно человеку рекомендовать?

Ирина: Это уже сложнее, так как, в отличие от почек, где находятся камни, кровь в таком объеме через желчный пузырь не проходит. Там тоже зависит от состава и причины возникновения камня. Можно попробовать корень подсолнечника, но это нужно смотреть дозировку. При этом, как побочное явление, из костей будет выходить кальций. И тем же корнем шиповника.

Алексей: Сироп шиповника можно?

Ирина: Корень.

Алексей: Настойка корня?

Ирина: Да. Можно также попробовать сделать настойку чеснока, но она больше чистит сосуды от тромбов.

Алексей: Разжижает кровь?

Ирина: Да.

Алексей: Да, Мид, конечно, я бы каждый день приходил к тебе за советом. Потому что приходит много людей, и хочется помочь каждому. Но не всегда хватает знаний.

Ирина: Все дело в том, что касается камней в желчном пузыре, надо смотреть причины их образования, потому что они не как у камней в почках. Там могут быть, например, какие-либо паразиты в печени, может быть застой желчи, и сколько бы вы не пили трав, пока вы его не уберете, он так и будет там продолжаться. Застой в печени бывает по разным причинам: интоксикации и перенесенный, например, гепатит в юности. Интоксикации различные, может быть, что-то есть в пище, или человек что-то употребляет. Бывает из-за негативных блоков. Разные причины.

Алексей: Чаще всего все вместе.

Ирина: Да.

51:28 Духовная причина образования песка и камней в почках.

Алексей: А у образования песочка в почках какая может быть духовная причина?

Ирина: Чаще всего образования все-таки провоцируются воспалительными процессами, связанными с вялотекущими пиелонефритами и так далее. То же самое, снижение местного иммунитета. Часто провоцируется страхами, а также вообще болезнями мочеполовой системы, злостью на партнера.

Кстати, я вам хочу сказать, что такие камни бывают даже у детей, у которых это может быть спровоцировано энергетикой родителей. Какие-то блоки есть, таким образом и отражается на ребенке. Здесь тоже нужно обязательно работать с духовной причиной.

Алексей: Благодарю, Мид. Очень рад пообщаться с тобой. Хотел бы встретиться вживую, обнять тебя.

Ирина: (МидгасКаус) Благодарю за интересные вопросы. Мне было очень интересно на них отвечать. Также хотел бы встретиться.

Дорогие друзья, действительно, Алексей очень хороший висцеральный массажист, биоэнергет и просто светлый, чистый Ангел на Земле. Я у него была на сеансе. Это действительно меняет не только физическое тело, но и настроение, а значит, и вашу жизнь.

Алексей: Благодарю!

Ирина: Дорогие друзья, я благодарю вас за просмотр этого видео. Благодарю вас за то, что вы с нами. До новых встреч!

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова»
https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова»
<https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>